
 

VERBALE DEL 05 MARZO 2019 

L'anno 2019, il giorno 05 del mese di Marzo si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

164251 del 28/02/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:20 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Savoca, Scarlata e Serio. Risultano assenti i consiglieri Orilia, 

Tusa e Viscuso.  Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esperto Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente Greco legge alcune note pervenute alla presidenza: 

nota pervenuta dalla Consulta della Pace avente per oggetto: Collaborazioni con la Consulta per la Pace e i 

Diritti Umani; 

nota pervenuta dall’Azienda AMAP avente per oggetto: Deliberazione n. 17 del 22/01/2019 – Mozione: 

“Reinstallazione della fontanella storica” pubblica già esistente in via Messina Marine 285 dagli inizi del 

dopo guerra; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Relazione Tecnica rimozione ceppo Corso 

dei Mille zona clinica Cosentino; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Relazione Tecnica rimozione contenitore 

con rifiuti ingombranti presso Villa Bennici; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Relazione Tecnica in merito opere di 

potatura alberature Villa Bennici. 

Alle ore 10:40 entra il consigliere Orilia. 

Il Presidente dichiara che ieri si è tenuto l’incontro per i mercatini rionali alla I Commissione Consiliare e 

informa il consiglio di quanto discusso, sottolineando che sarà imminente lo spostamento del mercatino di 

via Pecori Giraldi in via Di Vittorio. Informa altresì che tutti i mercati verranno regolarizzati.  

Il Presidente Greco propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Guaresi, Marchese e Orilia e il consiglio 

approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 28 Febbraio 2019 e lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:50. 

Risultano assenti alla votazione i consiglieri Tusa e Viscuso. 

Alle ore 11:00 escono i consiglieri Orilia e Serio. 

Il Presidente Greco sospende la seduta.  

 

 



 

Alle ore 12:26 il Presidente Greco riapre la seduta, risultando presenti solo i consiglieri Scarlata e 

Tusa rinvia i lavori all’indomani in seduta di prosecuzione.  

 

                         Il Segretario                                                                        Il Presidente       

       Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                      Mario Greco 

              F.to in originale                                                                           F.to in originale 

 

 

 

 

          

          

 

 

                  

 


